



ANUNȚ DE PRESĂ

CREAREA DE SPAȚII PUBLICE URBANE ÎN MUNICIPIUL PIATRA NEAMȚ, PRIN CONSTRUIREA UNUI POD ȘI A UNEI ARII DE PARCĂRI, ÎN ZONA INTERSECȚIEI PIAȚA ȘTEFAN CEL MARE, STR.ORHEI, B-dul DACIA ȘI AMENAJAREA COMPLEXĂ A PÂRÂULUI CUEJDIU, cod SMIS 11176

Implementarea acestui proiect va duce la dezvoltarea turismului zonal.

Conform analizei SWOT a Regiunii Nord - Est, o oportunitate a acestei regiuni este posibilitatea atragerii turiștilor și investitorilor străini prin îmbunătățirea accesibilității orașelor. Punerea în valoare și îmbunătățirea infrastructurii de acces între cele două maluri ale pârâului Cuejdiu prin amenajări ale circulațiilor pietonale și carosabile precum crearea podului peste pârâul Cuejdiu și a celor două platforme dotate cu rampe de acces speciale pentru persoanele cu handicap, prin finanțări europene, în Municipiul Piatra Neamț va contribui la îmbunătățirea imaginii acestui oraș, și implicit, la atragerea turiștilor și investitorilor străini. Beneficii economice rezultă în urma proiectului de investiții **“Crearea de spații publice urbane în municipiul Piatra Neamț, prin construirea unui pod și a unei arii de parcări, în zona intersecției Piața Ștefan cel Mare, str. Orhei, Bdul Dacia și amenajarea complexa a pârâului Cuejdiu”** și anume: creșterea numărului turiștilor în zona Municipiului Piatra Neamț; dezvoltarea infrastructurii de afaceri în general; creșterea mobilității circulației; îmbunătățirea imaginii Municipiului Piatra Neamț; îmbunătățirea nivelului de trai al populației; creșterea veniturilor Municipiului Piatra Neamț, prin diversificarea ofertei de turism o data cu amenajarea circulației pietonale și carosabile din zona intersecției Piața Ștefan cel Mare, sporirea veniturilor administrației locale, prin creșterea economică.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

Data publicării anunțului: 01.12.2011
Primăria Municipiului Piatra Neamț
Strada Ștefan cel Mare nr. 6-8, 610101
Tel.: 0233 218991
Fax: 0233 215374
E-mail: infopn@primariapn.ro
www.primariapn.ro

Regio
PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL

Inițiativă locală. Dezvoltare regională.
www.inforegio.ro